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PaHoO nnv no3gHo BcsKas npaBuiibHas
MaTeMaTn4decCKasda naesd HaxoaumT
nppumeHeHnme B TomMm Uiin UHOM Liene.

A.H.Kpbinos




YCTHbIN cyeT
HaunguTe oLUNOKY

1)1,45+0,4 = 1,85
2)0,8-0,5=0,4
3)2,85-1,5=135
4) 4,08 : 0,04 =102
5) 50: 0,5= 100

* 54-01=7(54



OKpyrnuTe Ao AecATbIX

1) 8,263 =

OKpyrnunTte A0 COTbIX

2) 3,274 =

OkpyrnuTte 0o eanHUL

3) 35,24 =



* [lucemeHHas pabora.
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3agayda

Uropb no matemaTtuke 3a gomaluHue

paboTbl 3a HeOero Nosny4vYns OUeHKMU:
4,5,4,3.4.

Kakyro oueHKy B XXypHan BbICTaBUT
yuuTesnb U noyemy?



1505 CcTP. 228




[lomaluHee 3agaHue:

BbinonHute Homep 1506 (cTpaHuua 228).
[lo yuyebHuKy: Mamemamucka. 5 Knacc, H.5. BuneHKuH

Crarb JoMallrHee 3ajlaHie Heo0X0aMMO 10 Havyaja
CJIEAYIOMIEMY YPOKa
(He mo3zaHee 25.04.2020 — Sa 1 Sk KJ1accChl)

JloMaliHee 3aJjaHue MOKHO CIaTh JIMOO B KOMMEHTApUSIX B
(axynbTaTuBe, 1100 B BK y Koro ectbh BO3MOXKHOCTb.



PaHoO nnv no3gHo BcsKas npaBuiibHas
MaTeMaTn4decCKasda naesd HaxoaumT
nppumeHeHnme B TomMm Uiin UHOM Liene.

A.H.Kpbinos







